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Wszyscy

zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup
wyposazenia do Oddzialu Neonatologii z Patologig i Intensywna Terapig, oznaczenie

postepowania: DA-ZP-252-19/17.

Zamawiajacy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Szpital Zespolony im. Jedrzeja
Sniadeckiego w Biatymstoku, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pozn. zm.) przedstawia ponizej tre$¢ pytan i

udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytania do Pakietu nr 1

Wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem - 3 szt

1. Dotyczy Pakietu nr 1 - Wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem - 3 szt - Prosimy o wyrazenie
zgody na realizacje zaméwienia w terminie do 42 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.
Proponowany termin realizacji zamoéwienia bedzie zgodny ze standardowym cyklem produkgji, co
pozwoli Wykonawcy nalezycie zrealizowa¢ przedmiot umowy. Jesli Zamawiajgcy nie wyrazi zgody na
zaproponowany termin realizacji prosimy o informacje o ile Zamawiajacy ma mozliwo$é jego
wydtuzenia.

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody na wydtluzenie terminu realizacji zaméwienia.

2. Dotyczy Pakietu nr 1 - Wozek medyczny z dodatkowym wyposazeniem - 3 szt - Czy Zamawiajgcy
dopusci wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem o ponizszych parametrach?
* Blatroboczy z bandg ograniczajaca z trzech stron wykonang z wysokiej jakoci tworzywa ABS.
¢ Woézek wyposazony w minimum pie¢ szuflad z potka nadblatowa.
* Wyposazony w blat gorny posiadajacy wyprofilowane brzegi stuzgce jako uchwyty do
prowadzenia wézka.
e  Wyposazenie dodatkowe:
— uchwytz pojemnikiem na zuzyte igly
— jedna szyna umozliwiajaca montaz sprzetu dodatkowego
— wyposazony w nadstawke z uchylnymi pojemnikami na leki i dodatkowy sprzet oraz
wieszakiem na plyny infuzyjne, a takze potke z mozliwoscig podstawienia na niej monitora

— pojemnik na odpady



Mozliwo$¢ wyboru koloru uchwytéw do szuflad (do wyboru kolor czerwony, zotty,

pomaranczowy, niebieski, granatowy, zielony)

Odpowiedz:

P

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie blatu roboczego z banda ograniczajaca z trzech stron
wykonang z wysokiej jakos$ci tworzywa ABS warunkujac dopuszczenie dostarczeniem
odpowiednich atestéw pozwalajacych na zastosowanie rozwigzania w obiektach stuzby
zdrowia w tym przy stosowaniu $srodkéw dezynfekujacych.

Wozek wyposazony w minimum pieé¢ szuflad z potka nadblatowa zgodnie z opisem
zamowienia'

Zamawiajacy dopuszcza blat gérny posiadajacy wyprofilowane brzegi stuzace jako uchwyty
do prowadzenia wozka,

Zamawiajacy wymaga zastosowania minimum dwéch szyn umozliwiajacych montaz
sprz¢tu dodatkowego,

Zamawiajacy wymaga aby wozek byt wyposazony w nadstawke z pojemnikami oraz
wieszakiem na plyny infuzyjne a takze maszt z mozliwo$cia montazu monitora, uchwyt
umozliwiajacy bezpieczny montaz worka na odpady oraz pojemnika na zuzyte igly,
dopuszczajagc wyposazenie w nadstawke z uchylnymi pojemnikami na leki i dodatkowy
sprzet oraz wieszakiem na plyny infuzyjne, a takze potke z mozliwo$cia podstawienia na
niej monitora, z zastosowaniem pojemnikéw na odpady i zuzyte igty.

Zamawiajacy wymaga aby fronty wozkéw byly w palecie barw RAL a co za tym idzie

odpowiednio dobrane kolorystycznie uchwyty.

3. Czy Zamawiajacy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w

cato$ci ze stali lakierowanej proszkowo, z blatem i bandami zabezpieczajagcymi ze stali

kwasoodpornej ?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w

calosci ze stali lakierowanej proszkowo zastrzegajac, iz zastosowane inne materiaty musza

posiadac atesty pozwalajace na zastosowanie przyjetych rozwiazan dla obiektéw stuzby zdrowia w

tym przy stosowaniu Srodkéw dezynfekujacych materiat. Blat i bandami zabezpieczajacymi ze

stali kwasoodpornej lub patrz odpowiedz na pytanie jak wyzej.

4. Czy Zamawiajagcy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w

catosci ze stali kwasoodpornej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga by wozek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w

catosci za stali kwasoodpornej. (Patrz odpowiedzi na pytania wyzZej)

5. Czy Zamawiajacy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat wymiary:

Dtugosc¢ : 600mm Szeroko$é : 500mm



Wysoko$¢ od podtoza do blatu : 1000mm

Wysokos¢ catkowita wozka : 1300 - 1700mm ?

Wymiary podane powyzej sg najbardziej optymalne w uzytkowaniu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat
precyzyjnie wymienione powyzej wymiary. Zamawiajacy wymaga aby dostarczony wézek byt
zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami ergonomii a co za tym idzie byl przystosowany do

uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

6. Prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajgcy mial na mysli opisujac : ,uchylne pojemniki na leki i
dodatkowy sprzet , ? Czy chodzi Zamawiajacemu o pojemniki znajdujgce sie w nadstawce ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz chodzi o pojemniki znajdujace sie w nadstawce.

7. Czy Zamawiajacy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat 4 kota o
$rednicy 125 mm w tym 2 z hamulcem ? Umozliwia to duzg zwrotnos$¢ wozka i tatwe prowadzenie
sprzetu.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy potwierdza , iz wozek z dodatkowym wyposazeniem winien posiada¢ 4 kota w tym 2

z hamulcem , bez okreslania ich $rednicy.

8. Czy Zamawiajgcy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadal pétke
nadblatowg zamontowang nad blatem wézka na stelazu umozliwiajgcym regulacje wysokoéci p6iki ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, iz wézek z dodatkowym wyposazeniem winien posiada¢ pétke

nadblatowa z rozwigzaniem umozliwiajacym regulacje jej wysokosci.

9. Czy Zamawiajgcy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat dodatkowe
akcesoria mocowane za pomocg aluminiowych kostek 54x35 mm, z pokrettem stabilnie mocujacym
osprzet ? Takie mocowanie nie odksztatca sie podczas uzytkowania oraz nie dopuszcza do
przesueania si¢ osprzetu podczas jazdy. Dodatkowym atytem tego typu mocowania jest fakt, ze
osprzgt mozna takze zamnontowac na szynie Modur o przekroju 10x30mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby wdzek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat

dodatkowe akcesoria mocowane za pomoca aluminiowych kostek 54x35 mm, z pokrettem

stabilnie mocujacym osprzet.

10. Czy Zamawiajacy wymaga wozka Medycznego o wymiarach bez akcesoriéw (df x szer. x wys.)
690x700x985 mm?
Odpowiedz:



Zamawiajacy wymaga aby dostarczony wézek byl zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami

ergonomii a co za tym idzie byl przystosowany do uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

11. Czy Zamawiajacy moze zrezygnowac z uchylnych pojemnikéw na leki i dodatkowy sprzet, skoro
wozek wyposazony jest w nadstawke z pojemnikami z tworzywa?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zrezygnuje z uchylnych pojemnikéw na leki i dodatkowy sprzet.

Pytania do Pakietu nr 2

Wozek medyczny z dodatkowym wyposazeniem 4 szt

1. Dotyczy: Pakiet nr 2 - Wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem - 4 szt : Prosimy o wyrazenie
zgody na realizacj¢ zaméwienia w terminie do 42 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.
Proponowany termin realizacji zaméwienia bedzie zgodny ze standardowym cyklem produkgcji, co
pozwoli Wykonawcy nalezycie zrealizowaé przedmiot umowy. Jesli Zamawiajgcy nie wyrazi zgody na
zaproponowany termin realizacji prosimy o informacje¢ o ile Zamawiajagcy ma mozliwos$¢ jego
wydltuzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu realizacji przedmiotu zaméwienia.

2. Dotyczy: Pakiet nr 2 - Wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem - 4 szt : Czy Zamawiajgcy
dopusci wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem o ponizszych parametrach?
e Blatroboczy z bandg ograniczajaca z trzech stron wykonang z wysokiej jakosci tworzywa ABS.
*  Wozek wyposazony w minimum dwie szuflady z p6tka podblatowa wysuwang.
e Wyposazony w blat gérny posiadajacy wyprofilowane brzegi stuzace jako uchwyty do
prowadzenia wozka.
e  Wyposazenie dodatkowe:
— uchwyt z pojemnikiem na zuzyte igly
— jedna szyna umozliwiajgca montaz sprzetu dodatkowego
- wyposazony w nadstawke z uchylnymi pojemnikami na leki i dodatkowy sprzet oraz
wieszakiem na ptyny infuzyjne, a takze pétke z mozliwoscig podstawienia na niej monitora
— pojemnik na odpady
e Mozliwos¢ wyboru koloru uchwytéw do szuflad (do wyboru kolor czerwony, z6tty,
pomaranczowy, niebieski, granatowy, zielony)
Odpowiedz:
» Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie blatu roboczego z banda ograniczajaca z trzech stron
wykonana z wysokiej jakosci tworzywa ABS warunkujac dopuszczenie dostarczeniem
odpowiednich atestow pozwalajacych na zastosowanie rozwigzania w obiektach stuzby

zdrowia w tym przy stosowaniu srodkéw dezynfekujacych.,

4



> Woézek wyposazony w minimum pie¢ szuflad z pétka nadblatowa zgodnie z opisem
zamoéwienia'
» Zamawiajacy dopuszcza blat gérny posiadajacy wyprofilowane brzegi stuzace jako uchwyty do

prowadzenia wézka,

v

Zamawiajacy wymaga zastosowania minimum dwéch szyn umozliwiajacych montaz sprzetu
dodatkowego,

» Zamawiajacy wymaga aby wézek byt wyposazony w nadstawke z pojemnikami oraz
wieszakiem na plyny infuzyjne a takie maszt z mozliwoscia montazu monitora, uchwyt
umozliwiajacy bezpieczny montaz worka na odpady oraz pojemnika na zuzyte igly,
dopuszczajac wyposazenie w nadstawke z uchylnymi pojemnikami na leki i dodatkowy sprzet
oraz wieszakiem na plyny infuzyjne, a takze potke z mozliwoscia podstawienia na niej

monitora, z zastosowaniem pojemnikéw na odpady i zuzyte igly.

Y

Zamawiajacy wymaga aby fronty wozkéw byly w palecie barw RAL a co za tym idzie

odpowiednio dobrane kolorystycznie uchwyty.

3. Czy Zamawiajacy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w
calosci ze stali lakierowanej proszkowo, z blatem i bandami zabezpieczajgcymi ze stali
kwasoodpornej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w

catosci ze stali lakierowanej proszkowo zastrzegajac, iz zastosowane inne materialy musza

posiadac atesty pozwalajace na zastosowanie przyjetych rozwiazan dla obiektéw stuzby zdrowia w

tym przy stosowaniu srodkéw dezynfekujacych material. Blat i bandami zabezpieczajacymi ze

stali kwasoodpornej lub patrz odpowiedz na pytanie jak wyze;j.

4. Czy Zamawiajacy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w
catos$ci ze stali kwasoodpornej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byt w
calosci ze stali lakierowanej proszkowo zastrzegajac, iz zastosowane inne materialy musza
posiadac atesty pozwalajace na zastosowanie przyjetych rozwiazan dla obiektow stuzby zdrowia w
tym przy stosowaniu Srodkéw dezynfekujacych material. Blat i bandami zabezpieczajacymi ze
stali kwasoodpornej lub zastosowanie blatu roboczego z banda ograniczajaca z trzech stron
wykonang z wysokiej jakosci tworzywa ABS warunkujac dopuszczenie dostarczeniem
odpowiednich atestow pozwalajacych na zastosowanie rozwigzania w obiektach shuzby zdrowia w

tym przy stosowaniu srodkéw dezynfekujgcych.

5. Czy Zamawiajacy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat wymiary :
Diugos$é¢ : 735mm

Szeroko$¢: 620mm



Wysoko$¢ od podtoza do blatu : 1000mm

Wysokos¢ catkowita wézka : 1700mm

Wymiary szafki : 600x 500mm

Wymiary p6tki : 600x500mm ?

Wymiary podane powyzej s3 najbardziej optymalne w uzytkowaniu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat precyzyjnie
wymienione powyzej wymiary. Zamawiajacy wymaga aby dostarczony wozek byt zaprojektowany i
wykonany zgodnie z zasadami ergonomii a co za tym idzie byl przystosowany do uzytkowania w

obiektach stuzby zdrowia.

6. Czy Zamawiajagcy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat potke
podblatowa, ktéra znajduje sie po prawej lub lewej stronie wozka ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat wysuwang

potke podblatowa bez okreslania jej strony lokalizacji.

7. Prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajacy miat na mysli opisujgc : ,uchylne pojemniki na leki i
dodatkowy sprzet,, ?Czy chodzi Zamawiajacemu o pojemniki znajdujgce sie w nadstawce ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz chodzi o pojemniki znajdujace sie w nadstawce.

8. Czy Zamawiajacy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat 4 kota o
$rednicy 100 mm w tym 2 z hamulcem ? Umozliwia to duza zwrotno$¢ wozka i tatwe prowadzenie
sprzetu.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy potwierdza , iz wézek z dodatkowym wyposazeniem winien posiada¢ 4 kota w tym 2

z hamulcem , bez okreélania ich Srednicy.

9. Czy Zamawiajagcy wymaga aby woézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat pod
szufladami potke z tworzywa ABS’u oraz podstawe stalowa z ostona z tworzywa ABS'u ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla wymagan co do zastosowanego materiatu i przyjetych rozwigzan.

10. Czy Zamawiajgcy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem wykonany byl ze
stelaza aluminiowego lakierowanego proszkowo na kolor biaty, umozliwiajacy dowolng regulacje

umieszczenia szafki z szufladami oraz pétki ?



Odpowiedz:
Zamawiajacy nie okresla wymagan dotyczacych konstrukcji wézka medycznego z dodatkowym

wyposazeniem zwracajac uwage, iz Zamawiajacy wymaga aby fronty wozkéw byly w palecie barw
RAL

11. Czy Zamawiajgcy wymaga aby wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem posiadat profil nosny z
kanatami montazowymi po wewnetrznej i zewnetrznej stronie , przystosowany do montazu
wyposazenia dodatkowego wytgcznie za pomoca elementéw zlacznych bez koniecznosci
wykonywania otworéw ? Kanaly montazowe zadlepione elastyczng, wyjmowalna uszczelkg
zabezpieczajgcg dostawanie sie i gromadzenie brudu i drobnoustrojow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla wymagan dotyczacych konstrukcji wézka medycznego z dodatkowym

wyposazeniem, pozostawiajac dowolnos¢ rozwigzan producentowi- dostawy zwracajac uwage, iz

woézek winien by¢ przystosowany do uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

12. Czy Zamawiajgcy wymaga woézka Medycznego o wymiarach bez akcesoriéw (dt x szer. x wys.)
690x700x985 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby dostarczony wézek byt zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami

ergonomii a co za tym idzie byt przystosowany do uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

13. Czy Zamawiajacy moze zrezygnowac z uchylnych pojemnikéw na leki i dodatkowy sprzet, skoro
wozek wyposazony jest w nadstawke z pojemnikami z tworzywa?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zrezygnuje z uchylnych pojemnikéw na leki i dodatkowy sprzet.

Pytanie do Pakietunr1i2

Zadanie nr 1 i 2 Wézek medyczny z dodatkowym wyposazeniem

1. Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu woézki medyczne o nastepujacych parametrach:

- wozek wykonany ze stali malowanej proszkowo

- 5 szuflad ( 2 szuflady o wys. 76mm; 2 szuflada o wys. 155mm; 1 szuflada o wys. 234mm)

- centralny zamek

- pierwsza szuflada posiada dodatkowe zamkniecie np. na leki o dziataniu narkotycznym

- dwie szuflady (76mm oraz 155mm wyposazone w plastikowe przedziatki z mozliwoscig dowolnej
konfiguracji)

- Wozek z mozliwoscia wyjecia wszystkich szuflad

- blat roboczy wykonany z wytrzymatego tworzywa ABS ze wszystkich stron zagtebiony (burta z trzech
stron)

- uchwyt do prowadzenia



- wysuwany blat boczny

- zamykany kosz na odpady

- regulowany wieszak na ptyny infuzyjne

- pojemniki do segregacji lekéw i akcesorii (nadstawka -17 kuwetek)

- stelaz do mocowania pojemnikéw

- pojemnik na rekawiczki

- pojemnik na ostre elementy min. igly, strzykawki

- kota przeciwpytowe

- odboje na catej dtugosci wozka

- wozek w kolorze niebieskim

- wozek na 4 kotach o $rednicy 125 mm, z hamulcem na dwa kota i dodatkowym hamulcem kierunkowym
- wymiary wozka (szeroko$¢ x gteboko$é x wysokosé do blatu) 690 x 518 x 1006 mm

Wizualizacja Wézka:




Odpowiedz:

Zamawiajacy w zamoéwieniu okreslit minimalne wymagania dotyczace wézkéw medycznych z
dodatkowym wyposazeniem, dodatkowe Zaproponowane wyposazenie nie dyskwalifikuje
zaproponowanego modelu jesli spelnia on podstawowe wymagania okreslone w specyfikacji.

Pytania do Pakietu nr3
Stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak - szt. 8

1. Czy Zamawiajgcy wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak wykonany byt

w catosci z ptyty meblowej a fronty wykonane byty z ptyty MDF lakierowane wg palety RAL ? Takie

wykonanie zapewnia estetyke oraz tatwe uzytkowanie oraz dezynfekcje.
Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit wymagania dotyczace Konstrukcji stolika zabiegowego do pielegnacji
niemowlat- przewijaka w opisie przedmiotu zaméwienia. Wykonanie ze stali nierdzewnej
malowanej proszkowo z frontami z plyty MDF lakierowanej wyposazony w zestaw minimum o$miu
szuflad z pétkami oddzielajacymi wyposazony w materac oraz pétke pod wage wraz z waga,
koszem na odpady montowanym do stolika. Stolik z mozliwoscia poziomowania za pomoca

regulacji wysokosci stopek. Fronty w kolorze RAL

2. Czy Zamawiajgcy wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak wyposazony byt
w 8 szuflad, w 2 rzedach po 4 szuflady w kazdym rzedzie , rozdzielone wolng przestrzenig z 1 p6tkg, z

mozliwo$cia regulacji wysokoéci umieszczenia potki oraz z 2 p6tkami z boku szafki ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza przyjete rozwigzanie warunKujac je zastosowaniem pozostatych wymagan

okreslonych w opisie przedmiotu zaméwienia.

3. Czy Zamawiajgcy wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak posiadat
wymiary :

Dtugo$¢ zewnetrzna stolika : 1400mm

Szeroko$¢ zewnetrzna stolika : 580mm

Wysko$¢ stolika od podtoza do blatu : 900mm

Wymiary samej szafki :

Dtugos¢: 1100mm

Szerokos$¢ : 580mm ?



Wymiary podane powyzej sa najbardziej optymalne w uzytkowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak posiadat
precyzyjnie wymienione powyzej wymiary. Zamawiajacy wymaga aby dostarczony wézek byt
zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami ergonomii a co za tym idzie byl przystosowany do

uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

4. Czy Zamawiajacy wymaga aby stolik zabiegowy do pielggnacji niemowlgt - przewijak wyposazony byt
w kosz na odpady z tworzywa sztucznego z pokrywa wahadtowa w obudowie drucianej stalowe;j,

umieszczony na boku stolika pod wydtuzona cze$cig blatu, nie powiekszajac gabarytu stolika sSwoja

obecnoscig ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit wymagania dotyczace Konstrukcji stolika zabiegowego do pielegnacji
niemowlat- przewijaka w opisie przedmiotu zaméwienia. Wykonanie ze stali nierdzewnej
malowanej proszkowo z frontami z plyty MDF lakierowanej wyposazony w zestaw minimum o$miu
szuflad z pétkami oddzielajacymi wyposazony w materac oraz pétke pod wage wraz z waga,
koszem na odpady montowanym do stolika. Stolik z mozliwoscia poziomowania za pomoca
regulacji wysokos$ci stopek. Fronty w kolorze RAL. Zatem miejsce zamontowania, sposéb i
wykonanie kosza na odpady winne by¢ dostosowane do warunkéw wynikajacych z ergonomii

pracy.

5. Czy Zamawiajgcy wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak wyposazony byt
w wage dwuzakresowg do wazenia niemowlat do 10 /20 kg z kotyska z tworzywa sztucznego (
polistyrenu ), ktéry tatwy jest do dezynfekcji i demontazu. Waga wyposazona w zasilanie sieciowe
oraz baterie 230AC/11V AC, oraz wySwietlacz LCD i ztgcze RS 232 ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytania do Pakietu nr 4

Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) - szt. 1

1. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
posiadat stelaz stalowy lakierowany proszkowo ? Dzigki stelazowi stalowemu stolik jest bardziej

stabilny.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit w opisie przedmiotu zaméwienia Przewijak z promiennikiem- niski
(ogrzewaczem noworodkowym) jako: Stolik wysokosci do 90 cm, o konstrukcji stalowej
zabezpieczonej wymalowaniem- lakierowanym proszkowo, blat stolika stalowy zabezpieczony jak
wyZej Z wyposazony w materac tapicerowany, blat wyposazony w bandy z trzech stron. Przewijak
wyposazony w szafke zamykang drzwiczkami oraz minimum trzy szuflady oraz szuflade do

ustawienia wagi, przewijak wyposazy¢é w promiennik. Fronty w kolorze RAL

2. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
posiadat blat stalowy lakierowany proszkowo, wyposazony w tapicerowany materacyk i otoczony z 3
stron materiatem tapicerowanym ? Takie wykonanie jest bardziej funkcjonalne oraz odpowiednia
zabezpiecza noworodka lezgcego na stoliku.

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit w opisie przedmiotu zaméwienia Przewijak z promiennikiem- niski

(ogrzewaczem noworodkowym) jako: Stolik wysokosci do 90 cm, o konstrukcji stalowej

zabezpieczonej wymalowaniem- lakierowanym proszkowo, blat stolika stalowy zabezpieczony jak

wyZej z wyposazony w materac tapicerowany, blat wyposazony w bandy z trzech stron. Przewijak
wyposazony w szafke zamykang drzwiczkami oraz minimum trzy szuflady oraz szuflade do

ustawienia wagi, przewijak wyposazy¢ w promiennik. Fronty w kolorze RAL

3. Czy Zamawiajagcy wymaga aby szafka Przewijaka z promiennikiem niski ( ogrzewaczem
noworodkowym ) ,wykonana byta z piyty meblowej laminowanej biatej wraz z frontami szuflad i
drzwiczkami - kolor do wyboru przez Zamawiajgcego ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy okreslit w opisie przedmiotu zaméwienia Przewijak z promiennikiem- niski

(ogrzewaczem noworodkowym) jako: Stolik wysokosci do 90 cm, o konstrukcji stalowej

zabezpieczonej wymalowaniem- lakierowanym proszkowo, blat stolika stalowy zabezpieczony jak

wyZej z wyposazony w materac tapicerowany, blat wyposazony w bandy z trzech stron. Przewijak
wyposazony w szafke zamykang drzwiczkami oraz minimum trzy szuflady oraz szuflade do

ustawienia wagi, przewijak wyposazy¢ w promiennik. Fronty w kolorze RAL

4. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
wyposazony byt w kota z tworzywa sztucznego o érednicy 75mm, w tym 2 z blokadg ? Umozliwia to
duzg zwrotno$¢ stolika i tatwe prowadzenie sprzetu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie stawia takich wymagan

5. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
posiadat wymiary :
Dtugo$¢ stolika : 900mm
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Szeroko$¢ stolika : 700mm

Wysokos$¢ od podtoza do blatu : 870mm

Wysoko$¢ catkowita stolika : 900mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak posiadat
precyzyjnie wymienione powyzej wymiary. Zamawiajacy wymaga aby dostarczony stolik byt
zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami ergonomii a co za tym idzie byl przystosowany do

uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.

6. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym 05
wyposazony byt w ogrzewacz noworodkowy na stelazu montowany do tylnej cze$ci stolika ? Takie
rozwigzanie jest bezpieczne w uzytkowaniu zaréwno dla personelu pielegniarskiego jak i
noworodkow.

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

7. Czy Zamawiajgcy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
wyposazony byl w ogrzewacz noworodkowy wyposazony w ukiad automatycznej regulacji
temperatury powietrza, oraz w system alarmowy ? Takie rozwigzanie zwieksza bezpieczenstwo
uzytkowania zaréwno dla personelu pielegniarskiego jak i noworodkéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytania do Pakietu nr 5

Przewijak z promiennikiem wysoki ( ogrzewaczem noworodkowym ) - szt. 1

1. Czy Zamawiajgcy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ),
posiadat stelaz stalowy lakierowany proszkowo ? Dzigki stelazowi stalowemu stolik jest bardziej
stabilny.

Odpowiedz:

Przedmiotem zaméwienia jest Przewijak z promiennikiem- wysoki ( ogrzewaczem

noworodkowym) -Stolik na podstawie jezdnej z blatem roboczym lakierowanym proszkowo z

blatem zabezpieczonym bandami z minimum trzech stron, wyposazony w tapicerowany materac,

minimum dwie szuflady w wysuwana pétke pod waga, dopuszcza sie zastosowanie do tego celu
gorng szuflade, Przewijak wyposazy¢ w promiennik. Wysokos¢ stolika 110 cm. Fronty w kolorze

RAL

2. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,

posiadat blat stalowy lakierowany proszkowo, wyposazony w tapicerowany materacyk i otoczony z 3
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stron materiatem tapicerowanym ? Takie wykonanie jest bardziej funkcjonalne oraz odpowiednia
zabezpiecza noworodka lezgcego na stoliku.
Odpowiedi:
Przedmiotem zaméwienia jest Przewijak z promiennikiem- wysoki ( ogrzewaczem
noworodkowym) -Stolik na podstawie jezdnej z blatem roboczym lakierowanym proszkowo z
blatem zabezpieczonym bandami z minimum trzech stron, wyposazony w tapicerowany materac,
minimum dwie szuflady w wysuwang poike pod waga, dopuszcza sie zastosowanie do tego celu
gorna szuflade, Przewijak wyposazy¢ w promiennik. Wysoko$¢ stolika 110 cm. Fronty w kolorze
RAL

3. Czy Zamawiajgcy wymaga aby szafka Przewijaka z promiennikiem niski ( ogrzewaczem
noworodkowym ) ,wykonana byta z piyty meblowej laminowanej biatej a takze fronty szuflad
wykonane byty z plyty meblowej laminowanej - kolor do wyboru przez Zamawiajgcego ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okre$lit przedmiotem zamoéwienia jako Przewijak z promiennikiem- wysoki (

ogrzewaczem noworodkowym) -Stolik na podstawie jezdnej z blatem roboczym lakierowanym

proszkowo z blatem zabezpieczonym bandami z minimum trzech stron, wyposazony w

tapicerowany materac, minimum dwie szuflady w wysuwana pétke pod waga, dopuszcza sie

zastosowanie do tego celu gérng szuflade, Przewijak wyposazy¢ w promiennik. Wysoko$é stolika

110 cm. Fronty w kolorze RAL

4. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
wyposazony byt w kola z tworzywa sztucznego o Srednicy 75mm, w tym 2 z blokadg ? Umozliwia to
duza zwrotno$¢ stolika i tatwe prowadzenie sprzetu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza , iz stolik na podstawie jezdnej winien posiada¢ 4 kota w tym 2 z

hamulcem - blokadg bez okre$lania ich Srednicy.

5. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
posiadat wymiary :

Dtugo$éc¢ stolika : 900mm

Szeroko$¢ stolika : 700mm

Wysoko$¢ od podtoza do blatu : 1070mm

Wysokos$¢ catkowita stolika : 1100mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby stolik zabiegowy do pielegnacji niemowlat - przewijak posiadat

precyzyjnie wymienione powyzej wymiary. Zamawiajacy wymaga aby dostarczony stolik byl

zaprojektowany i wykonany zgodnie z zasadami ergonomii a co za tym idzie byt przystosowany do

uzytkowania w obiektach stuzby zdrowia.
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6. Czy Zamawiajgcy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
wyposazony byt w ogrzewacz noworodkowy na stelazu montowany do tylnej czesci stolika ? Takie

rozwigzanie jest bezpieczne w uzytkowaniu zaréwno dla personelu pielggniarskiego jak i

noworodkdw.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza Zaproponowane rozwigzanie.

7. Czy Zamawiajacy wymaga aby Przewijak z promiennikiem niski ( ogrzewaczem noworodkowym ) ,
wyposazony byl w ogrzewacz noworodkowy wyposazony w uklad automatycznej regulacji
temperatury powietrza oraz w system alarmowy ? Takie rozwigzanie zwigksza bezpieczenstwo
uzytkowania zaréwno dla personelu pielegniarskiego jak i noworodkéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytania do Pakietu nr 6

Lampa zabiegowa - medyczna na kétkach

1. Czy Zamawiajacy oczekuje aby lampy emitowata natezenie na poziomie co najmniej 40 000 lux z
odlegtosci p6t metra?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza Zaproponowane rozwigzanie.

2. Czy Zamawiajacy oczekuje aby lampa emitowata $wiatto o temperaturze barwowej 4400 K°?
Temperatura taka jest najbardziej optymalna dla uzytkownikéw i jest charakterystyczna dla wysokiej
jakosci lamp zabiegowych led.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytania do Pakietu nr 7
Lampa zabiegowa przypinana
1. Czy Zamawiajacy oczekuje aby lampa emitowata natezenie na poziomie co najmniej 40 000 lux z
odlegtosci p6t metra?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

2. Czy Zamawiajacy oczekuje aby lampa emitowata $wiatto o temperaturze barwowej 4 400 K°?
Temperatura taka jest najbardziej optymalna dla uzytkownikéw i jest charakterystyczna dla wysokiej

jakosci lamp zabiegowych led.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

3. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe z wigcznikiem dotykowym? Rozwigzanie takie jest
bezpieczniejsze poniewaz chroni przed przypadkowym wiaczeniem/ wytaczeniem lampy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

UWAGA; Wykonawca zobowigzany jest do uwzglednienia w ofercie przetargowej wszystkich zmian
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wprowadzonych niniejszym pismem.

Udzielone odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ SIWZ, zmiany SIWZ sg wigzace dla wszystkich
Wykonawcéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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